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Dienstleistungen der Kindlimann AG: Übersicht
Rund um unser Sortiment an Rohren, Rohrzubehör sowie Blank- und Edelstählen bieten 
wir unseren Kunden weitergehende, massgeschneiderte Dienstleistungen an:

Dienstleistung Beschreibung

Anlieferung
Heute bestellt, morgen geliefert.

Mit unserem 20 Lastwagen umfassenden betriebseigenen 
Fuhrpark (auch mit LKW-Kran) sind wir in der Lage, Bestel-
lungen bis 16 Uhr am folgenden Tag auszuliefern. Gerne 
organisieren wir auch Sondertransporte wie beispielsweise 
bei Überlängen oder bei sonstigen Spezialananforderungen.

Fertigung
Mit einem umfassenden, betriebsinternen Maschinenpark 
ergänzt durch ein externes Spezialisten-Netzwerk.

Interne Bearbeitungen:
Anfasen, anspitzen, entgraten, Fixlängen sägen, Gewinde 
schneiden, halbieren von Lagerlängen, plandrehen, reinigen,  
trowalisieren und Zapfen drehen.

Externe Bearbeitungen:
Biegen, bohren, drehen, fräsen, galvanisch/feuerverzinken, 
glühen, honen, kältebehandeln, klinken, lasern, PE-um-
manteln, pulverbeschichten, richten, rollieren, S+Z, schleifen, 
stanzen, tieflochbohren und verchromen.

Beschriftung
Auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten.

Wir beschriften Ihre Produkte und Verpackungen nach 
Kindlimann-Standardvorgaben oder nach Ihren individuellen 
Wünschen.

Elektronischer Datenaustausch
Sicher miteinander verbunden.

Anwendungen zur elektronischen Kundenanbindung, 
beispielsweise mit EDI, stehen bei uns standardmässig im 
Einsatz. SAP bildet dabei die Grundlage für die Steuerung 
unserer Geschäftsprozesse.

Produktabnahme
Sicherheit im Einsatz.

Selbstverständlich nehmen wir auf Wunsch für jedes Produkt 
zusätzliche Kontrollen vor. Die Durchführung erfolgt durch 
zertifizierte Partner der industriellen Qualitätssicherung oder 
auch bei Ihnen vor Ort.

Qualität
Wir liefern nach internationalen Standards.

Regelmässige Zertifizierungen sind für uns eine Selbstver-
ständlichkeit. Wir erfüllen die Norm ISO 9001 sowie den 
anspruchsvollen Automobilstandard ISO/TS 16949.

Technische Beratung
Von der Zeichnungsverarbeitung bis zur Produktentwicklung.

Technische Kundenberater unterstützt durch konzerninterne, 
erfahrene Produktingenieure beraten umfassend in allen 
Fragen der Materialwahl sowie im optimalen Produkteinsatz. 

Umstempelung
Hundertprozentige Rückverfolgbarkeit gewährleistet.

Dank der Berechtigung vom Kesselinspektorat der Swiss TS 
Technical Services AG sind wir in der Lage, Umstempelungen 
gesetzeskonform vorzunehmen. 

Verfügbarkeit
Mit einer Lagerkapazität von 15‘000 Tonnen für Rohre,  
Rohrzubehör sowie Blank- und Edelstähle.

Unser 20‘000 Artikel umfassendes Lagersortiment garantiert 
eine maximale, kurzfristige Materialverfügbarkeit. Darüber 
hinaus sind Just-in-time-Lieferungen von Sondergüten und 
Spezialabmessungen ebenso möglich wie die Bewirtschaf-
tung von kundenspezifischen Produktspezifikationen.

Verpackung
Gut geschützt auf dem Weg zu unseren Kunden.

Ob gebunden, mit Schutzfolie, in Kisten, Kartons, Plastikbe-
hältern oder auf Ein- und Mehrwegpaletten: zweckmässige 
Verpackungen sorgen für eine einwandfreie Produktqualität 
bei der Anlieferung. Darüber hinaus erfüllen wir auch kun-
denspezifische Verpackungsanforderungen.


